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	1) عدم تساوي العناصر المتناظرة .

∌ اختلاف رتبتي المصفوفتين
∍اختلاف رتبتي المصفوفتين
∎عدم تساوي عناصري الصف الثاني و العمود الثاني ( د22 ) .



2)     أ        2    =  - 1      ب
        7       د          حـ     - 3

≀ المصفوفتان متساويتان 
∿ العناصر المتناظرة متساوية  ، ومنها :
أ = - 1  ، ب = - 2  ،  حـ = 7  ،  د = - 3


ب)      5س     3           10        3
                         = 

         - 1      2ع         ∶ص      - 5

5 س = 10   (   س = 2
∶ص = - 1  (   ص = - 2

2 ع = - 5   (   ع = -5 / 2

حـ)    4 س          6              20      2 ص

        7           س+ ع    =      7         6

      2ع – ل       10            - 5        10   
4 س = 20    (   س = 5

2ص = 6      (   ص = 3
س + ع = 6   (   5 + ع = 6 ( 
ع = 6 – 5    (   ع = 1
2 ع – ل = - 5 (  2× 1 - ل = - 5 (
 - ل = - 5 – 2 ( ل = 7
	هـ)    س+ص+ع     9             5        9

       2س-ص+ع     2    =      7         2

      3س+ص-5ع    4            13       4

   س+ ص +  ع    =  5        

 2س- ص +   ع    =  7 

 3س+ ص - 5ع    =  13    
بإستخدام طريقة كرامر :

  ≆ =    1     1     1
            2    -1     1 
            3     1    -5  
بإجراء ع2 – ع1 ، ع3 - ع1 :
≆ =     1     0      0
           2     -3    -1 
           3     -2   -8  ، بفك المحدد بدلالة ع1 :

    = 24 - 2
    = 22
 ≆ س =   5     1     1
              7    -1     1 
              13   1    -5   ، بإجراء ع2 + ع1 :
≆ س =    5      1    2
              7     -1     0 
              13    1    -4  ، بفك المحدد بدلالة ص2 
      =  - 7( 4 – 2 ) – ( -20 - 26 )
      =  42 + 46
       = 88

≆ ص =    1     5       1
               2     7       1 
               3     13    -5  
بإجراء ع3 – ع1 :
         =    1     5       0
               2     7       -1 
               3     13     -8  بفك المحدد بدلالةص1
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	         = - 2 ( - 36 - 7 )

         = - 2 × - 43

         = 22
≆ ع =     1     1     5
              2    -1     7 
              3     1    13  
بإجراء ع2 – ع1 :

      =   1      0      5
            2     -3     7 
            3     -2    13    بفك المحدد بدلالةع1 
         = ( -39 + 14 ) + 5 ( -4 + 9 )

         =  - 25 + 25

         = 0

س = ≆ س = 88  = 4

         ≆       22       

ص = ≆ ص = 22  = 1

         ≆         22     
ع = ≆ ع =   0  = 0
         ≆      22 

 (                     (                     

	


